
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 23 ÄÅËÁÂÒÑ, ÚÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÕÒÏË.
1) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ∠C = 90◦ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AC =

√
10 É sin� = 3

7 . îÁÊÄÉÔÅ BC.
2) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 4 É 8, ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ 5 É 7. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÒÏÔËÕÀ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ.
3) ëÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÐÒÉ ×ÅÒÛÉÎÅ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÅÎ 5

13 . ëÁËÏ× ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÐÒÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ?
4) ÷ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÏÒÔÏÃÅÎÔÒ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ËÁÖÄÕÀ ×ÙÓÏÔÕ ÎÁ Ä×Á ÏÔÒÅÚËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÏÉÚ×Å-

ÄÅÎÉÅ ÜÔÉÈ ÏÔÒÅÚËÏ× ÄÌÑ ËÁÖÄÏÊ ×ÙÓÏÔÙ ÏÄÉÎÁËÏ×Ï.
5) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ CH Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB. âÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× ∠ABC É

∠HCA ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ G. îÁÊÄÉÔÅ BC, ÅÓÌÉ BG = 3 É CG = 1.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ cos 36◦ − cos 72◦ = 1

2 . õËÁÚÁÎÉÅ: ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÔÅ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË Ó ÕÇÌÏÍ 36◦ ÐÒÉ
×ÅÒÛÉÎÅ. ðÒÏ×ÅÄÉÔÅ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ ÕÇÌÁ ÐÒÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 23 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 5 É 13, ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ 4 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÒÏÔËÕÀ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ.
2) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÍÅÄÉÁÎÁ Ë ËÁÔÅÔÕ. õÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÎÅÀ É ÄÒÕÇÉÍ ËÁÔÅÔÏÍ ÒÁ×ÅÎ ÏÄÎÏÍÕ

ÉÚ ÕÇÌÏ× ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÉÎÕÓ ÜÔÏÇÏ ÕÇÌÁ.
3) îÁ ×ÙÓÏÔÅ CH ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AC = BC = 4 É AB = 2 ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ I,

ÕÄÁÌ£ÎÎÁÑ ÏÔ ÓÔÏÒÏÎÙ AC ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ IH. îÁÊÄÉÔÅ IH.
4) íÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ, ÎÁ ËÏÔÏÒÕÀ ÏÐÕÝÅÎÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ÜÔÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ Ë

ÓÕÍÍÅ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÏÓÔÁÌØÎÙÈ ÓÔÏÒÏÎ.
5) ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ AD Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD, Á ÔÏÞËÁ N ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ BC × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ BN : NC = 5 : 1.

îÁÊÄÉÔÅ ∠BMN .
6) ðÒÑÍÁÑ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ ×ÅÒÛÉÎÕ A Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ CD × ÔÏÞËÅ E É ÐÒÑÍÕÀ BC ×

ÔÏÞËÅ F . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 1
AE2 + 1

AF 2 = 1
AB2 .

7) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ tg� = 1
2 , Á tg � = 1

3 . þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÕÇÏÌ �+ �?


